XERRADA SOBRE AGRICULTURA URBANA
El passat dia 21 de febrer la Sala Usos Múltiples del nostre Institut es va omplir de l’alumnat de 2n de batxillerat per escoltar una xerrada sobre Agricultura urbana. Xerrada que fou impartida per l’alumna del Centre Gemma Vendrell. On ens explicà en què consisteix i les múltiples avantatges que té sobretot en un món més urbanitzat.
Rep el nom d’agricultura vertical  i es caracteritza per la presència d’horts als terrats o patis de les ciutats. Aprofitant qualsevol espai al món urbà que permeti una sobirania alimentària, un consum més pròxim, una aportació a la neteja atmosfèrica de les ciutats i una reducció de les emissions de diòxid de carbó (CO2). Acompanyant dita explicació ens mostrà fotografies d’un experiment que realitza amb ampolles de plàstic penjades i a cada ampolla hi havia plantat herbes aromàtiques. També el sistema que utilitzà per regar-ho i reaprofitar l’aigua sobrant del reg que amb una bomba anava recuperant-la de nou.
Finalment els darrers minuts van restar per precs i preguntes dels assistents donant pas a una posada en comú així com una reflexió de com si canviem hàbits de consum podem contribuir a la reducció de gasos contaminants.
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Vilafranca del Penedès, 21 de febrer de 2018.
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